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ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ N. 1 

Σχεδιασμός	έργου

Το	ταξίδι	ξεκινάει	εδώ!

Στο	ταξίδι	σας	που	ξεκινά	εδώ	θα	μάθετε	με	ποιον	τρόπο	να	καθοδηγήσετε	νέους	ανθρώπους	να	μάθουν	πράγματα	
παρέα	και	χρησιμοποιώντας	την	πλατφόρμα	KIDS4ALLL	να	δημιουργήσουν	το	δικό	τους	υλικό.	Οκ,	το	ταξίδι	
ξεκινά	εδώ.	Πού	όμως	τελειώνει;	Μα,	στη	δική	σας	περιοχή	Work.it,	όπου	μπορείτε	να	μοιραστείτε	την	εμπειρία	
σας	με	άλλους	εκπαιδευτές	και	γιατί	όχι	να	τους	εμπνεύσετε!

Για	να	φτάσετε	σε	αυτό	το	αποτέλεσμα,	σας	προτείνουμε	να	χρησιμοποιήσετε	τη	μεθοδολογία	του	Design	
Thinking,	δηλαδή	της	διαδικασίας	επίλυσης	προβλημάτων	δίνοντας	απόλυτη	προτεραιότητα	στις	ανάγκες	των	
επωφελούμενων:

Αφουγκραστείτε	τους	νέους	

Αφουγκραστείτε	τους	νέους	για	να	κατανοήσετε	τις	εκπαιδευτικές	τους	ανάγκες.	Παρατηρήστε	τους	και	εμπλέξτε	
τους	άμεσα	σε	αυτή	τη	διαδικασία.

Καθορίστε	το	περιεχόμενο

Καθορίστε	το	περιεχόμενο,	λαμβάνοντας	υπόψη	τους	πόρους	που	διαθέτετε	αλλά	και	τους	περιορισμούς	που	
ενδεχομένως	υπάρχουν,	για	παράδειγμα	το	χρόνο,	τα	υλικά	και	τις	δεξιότητες	των	νέων.

Γεια	σας	και	καλώς	ήρθατε	στους	οδηγούς	εκμάθησης	του	
KIDS4ALLL!
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Οραματιστείτε	τα	αποτελέσματα	που	θέλετε	να	έχετε

Οραματιστείτε	τα	αποτελέσματα	που	θέλετε	να	έχετε	και,	στη	συνέχεια,	ξεκινήστε	να	δημιουργείτε	το	έργο	σας:	
αφήστε	τη	δημιουργικότητά	σας	ελεύθερη	και	τολμήστε	να	σκεφτείτε	αντισυμβατικά	για	να	εμπνεύσετε	αυτούς	
τους	νέους	ανθρώπους.	

Παρουσιάστε	τους	τις	ιδέες	σας

Παρουσιάστε	τους	τις	ιδέες	σας	ή	απλώς	αρχίστε	να	τις	δοκιμάζετε	και,	αν	χρειαστεί,	αναπτύξτε	τη	στρατηγική	
σας	με	περισσότερες	λεπτομέρειες.

Ακολουθούν	3	βασικές	προτάσεις	για	επιτυχημένο	design	thinking:	

ΧΡΟΝΟΣ:	Αποφασίστε	πόση	ώρα	πρέπει	να	διαρκεί	κάθε	βήμα.	Ορίστε	συγκεκριμένες	προθεσμίες	για	το	καθένα	ή	
πιο	χαλαρές,	όπου	χρειάζεται,	και	πατήστε	το	χρονόμετρο.	
ΎΛΙΚΟ:	τα	αυτοκόλλητα	σημειωματάκια	σε	μια	αφίσα	και	οι	πολύχρωμοι	μαρκαδόροι	ή	οι	ψηφιακοί	πίνακες	είναι	
ιδανικά	εργαλεία	για	να	βάλετε	τις	σκέψεις	και	τις	ιδέες	σας	σε	τάξη.
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ:	βεβαιωθείτε	ότι	η	διαδικασία	κυλάει	ομαλά	βήμα	προς	βήμα	και	ότι	η	υλοποίηση	των	ιδεών	δεν	
ξεκινάει	βεβιασμένα.	Η	δημιουργικότητα	χρειάζεται	συγκέντρωση	και	ευεξία,	οπότε	βεβαιωθείτε	ότι	όλοι	
έχετε	αυτά	που	χρειάζεστε.
Ώρα	να	ξεκινήσουμε:	3,	2,	1	πάμε!


